
Пријем у Амбасади Србије у Абу Дабију поводом посете министра Дачића Уједињеним Арапским Емиратима
четвртак, 20. септембар 2018.

Обраћање првог потпредседника Владе Србије и министра спољних послова Ивице
Дачића на пријему у Амбасади Републике Србије у Абу Дабију:  

„Ваша Екселенцијо,
Поштовани представници дипломатског кора,
Драги сународници,

Желим да Вам захвалим што сте данас са нама у Амбасади Републике Србије у
Уједињеним Арапским Емиратима.

Односи између Републике Србије и Уједињених Арпаских Емирата датирају од времена
Покрета Несврстаних Земаља чији је СФРЈ била један од оснивача. Захваљујући
напорима српског и емиратског руководства, данас Србија и Емирати имају одличне
политичке и економске односе који се убрзано развијају на свим пољима. У претходном
периоду потписан је већи број важних билатералних споразума из многих области. Посете
на високом и највишем нивоу су редовне, као и сусрети привредника. Број туриста из УАЕ
који посећују Србију расте из године у годину, док је у прошлој години преко 20.000
посетилаца из Србије боравило у Емиратима.

Уједињени Арапски Емирати су најзначајнији партнер Србије у региону Залива и
опредељени смо да односе са њима подигнемо на ниво стратешког партнерства. О
значају који придајемо Емиратима говори и чињеница да је Србија једна од првих земаља
која је потврдила учешће на Светској изложби – ЕКСПО 2020 у Дубаију, што ће бити
добра прилика да наша земља представи своје потенцијале.

Даљем јачању сарадње свакако ће допринети и прва седница Мешовитог комитета за
сарадњу између Србије и Емирата која ће средином новембра бити одржана у Београду.

И Уједињени Арапски Емирати су препознали Србију као важног партнера на Балкану о
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чему говори број успешних емиратских компанија које послују код нас. То су неке од
најважнијих домаћих фирми, као што су Етихад, Игл Хилс, Ал Дахра, Ал Равафед, које у
нашој земљи остварују одличне резултате.

Са друге стране, не мали број реномираних српских предузећа са успехом послује у УАЕ и
они на најбољи начин промовишу Србију.

Уједињени Арапски Емирати представљају други дом за преко 6.000 наших држављана,
што их чини најбројнијом српском заједницом на простору Блиског Истока. Они су УАЕ
препознали као идеално место за остваривање својих професионалних циљева а многи
од њих су на високим положајима у својим компанијама. Посебно радује чињеница да
Србију представљају на најбољи могући начин и тако доприносе подизању њеног угледа у
Емиратима.

Искористио бих и ову прилику да изразим захвалност Уједињеним Арапским Емиратима
на финансијској и логистичкој подршци коју пружају Амбасади Републике Србије у Абу
Дабију.

На крају, пожелео бих амбасадору Вукићевићу, успешно обављање одговорне дужности,
уверен да ће, као први амбасадор Србије у Емиратима, у новим просторијама Амбасаде,
дати нову енергију и подстицај даљем развоју укупних билатералних односа наших двеју
земаља.

Хвала вам на пажњи. "
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